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ESTRATTO DAL VERBALE  DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 20 Febbraio  2014 

VERBALE N. 19 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di giovedì 20 del mese di Marzo alle ore  

15,40 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta pubblica il 

Consiglio del Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti per le ore 15,00 dello 

stesso giorno. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio 

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Amministrativo Anna Telch. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 15  
Consiglieri: 

Arioli Luca De Angelis Emiliano Politi Maurizio  

Boccuzzi Giovanni Federici Maria Pia Procacci Andrea  

Callocchia Angelo Ferretti Fabrizio Rinaldi Daniele  

Carella Marco Piccardi Massimo Saliola Mariangela  

Ciccocelli Massimiliano Pietrosanti Antonio Santilli Sandro  

Risultano assenti i Consiglieri: Di Cosmo David, Fabbroni Alfredo, Giuliani 
Claudio, Guadagno Eleonora, Liotti Ida, Lostia Maura, Marchionni Maria, Pacifici 
Walter, Salmeri Salvatore .  

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza 
e designa, quali scrutatori i Consiglieri Saliola Mariangela, Procacci Andrea, Boccuzzi 
Giovanni, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

 (O M I S S I S) 

Alle ore 15,45 entra in aula il Consigliere Giuliani Claudio. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 15,50 entrano in aula  i Consiglieri Salmeri Salvatore, Marchionni Maria, Lostia   
Maura. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 16,05 entrano in aula i Consiglieri Fabbroni Alfredo e Di Cosmo David . 

 (O M I S S I S) 

Alle ore 16,40 esce dall’aula il Consigliere Saliola Mariangela. 

(O M I S S I S) 

MOZIONE N. 5 



 

 

 

 

 XIX Giornata della memoria e dell'impegno in ricordo delle vittime 
innocenti della criminalità organizzata promossa da Libera e Avviso 
Pubblico. 

 

Premesso che 

 Il 22 Marzo 2014 si svolgerà a Latina la XIX Giornata della memoria e 
dell’impegno in ricordo delle vittime innocenti della criminalità 
organizzata; 

 

 Libera. Associazioni, nomi e numeri contro le mafie e Avviso Pubblico 
hanno invitato tutte le Istituzioni e gli Enti Locali della Regione Lazio ad 
aderire alla giornata, a concedere il Patrocinio all’iniziativa e a contribuire 
alla sua realizzazione; 

 

 La presenza di attività criminali di stampo mafioso nell’area metropolitana 
di Roma si fa sempre più preoccupante, in termini di radicamento nel 
tessuto economico, sociale e politico del territorio; 

 

 Roma Capitale ha già aderito alla XIX Giornata della memoria e 
dell’impegno in ricordo delle vittime della criminalità organizzata 
promossa da Libera e da Avviso Pubblico; 

 

considerato che: 

 

 E' compito delle Istituzioni locali promuovere consapevolezza e impegno 
tra le cittadine e i cittadini per la costruzione di una società libera dai 
condizionamenti criminali e mafiosi; 

 

    IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V  

Invita il Presidente del Municipio e la Giunta tutta  

 

 A concedere il patrocinio alla Giornata della memoria e dell’impegno in 
ricordo delle vittime delle mafie e a darne pronta comunicazione alle 
associazioni promotrici stesse; 

 



 

 

 

 A partecipare alla manifestazione di Latina del 22 marzo con i propri 
rappresentanti istituzionali; 

 

 A promuovere la partecipazione della cittadinanza tutta alla 
manifestazione di Latina pubblicizzando mediante comunicati stampa e 
sito internet del Municipio la manifestazione. 

 

(O M I S S I S)  

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a 
procedere, nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa Mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano il Presidente medesimo 
ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

 La presente Mozione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V  
assume il  n. 5 dell’anno 2014. 

 

(O M I S S I S)  

  

  

IL PRESIDENTE 

(Antonio Pietrosanti) 
 

 
 

                   IL SEGRETARIO 

                                                                             (Anna Telch) 


